



第 11 屆海峽兩岸高等職業教育校長聯席會議訪問團一行 63 人，造訪文藻外大。

疫情以來規模最大且職銜級別最高的大陸高教參訪團造訪文藻外大 文藻並與江蘇五校締結姊妹校

【記者周葉／高雄報導】文藻外大 18 日接待第 11 屆海峽兩岸高等職業教育校長聯席會議訪問團一行 63 人，文藻外大也與江蘇經貿職業技術學院、南京工業職業技術大學、無錫職業技術學院、江蘇建築職業技術學院及常州機電職業技術學院等五校簽署姊妹校合作協議。

文藻外大校長莊慧玲期透過實體交流，在各個領域培育華人子弟人才的兩岸教育界，更互相學習合作；隨後以「語言與專業融合之博雅教育」為題，分享文藻外大的教學特色及培育跨域國際專才的方法。

江蘇省高等教育學會高職教育研究委員會長薛茂雲致詞時表示，這是疫情發生以來最大且職銜級別最高的大陸參訪團，成員除來自江蘇 30 所大專院校，同時也有工科、文科、理科、農科、管理、藝術等專業領域學校，很珍惜這次的參訪活動。

文藻外大國際長翁一珍分享「跨域跨界之產教融合創新教學-以文藻新媒體國際營銷專班為例」，希望大陸學生也能到文藻研修，學習更多跨領域的知識與技能。

參訪團也實地造訪文藻外大傳播藝術系攝影棚、數位內容應用與管理系的表情暨動作捕捉與混合實境實驗室、英外語能力診斷輔導中心及詠蘇堂。